Tiva PoumoTiva

TTaid1d, auth civai n Tiva PopmoTival MTropeite va Ppeite To ouvoAikd TG epPpadov;

lMa va To kAveTe auTo, HETPAOTE TTPWTA TO eUPadov KABe empdveiag EexwploTd Kal
OUUTTANPWOTE TOV TTI0 KATW TTivakd. 2Th ouvéxeld, TTpooB<oTe 6AoUC Toug apiBpouc
TTou Ppnkare. To dOpoiopua auTo eival To ouvoAikéd eupadov Tng Tivag.

Emegaveia: Epupadov (cm?):

TTpéowTo: 6X7=42 cm?

MaAAid: 15+15+9=39 cm?

Aaipoc: 2X3=6 cm?

Xépia: 2X9=18 cm?

MmAoUCa: 6X7=42 cm?

TTavreAovr: (3X8)+(3X8)+2=50 cm?
TTamoUToia: (2X4)+(2X4)=16 cm?

Zlvoho: 42+39+6+18+42+50+16=213 cm?

H Tiva PoumorTiva Tnpei Ta HéTpa autoTpooTaciag Kai €xel peivel ato omiti. Opwg,
viwOBel povalid... Mmopeic va {wypagioei¢ €va poUTOT yid va Kdavel mapéa otnv Tiva;
Oa xapei oAUl

Mnv Eexdoeic va umoAoyioei¢ To eupaddv Tou poumdT ocou. Eivar peyaAUtepo,
HIKpOTEPO N i00 He To oUVOAIKO eupadov Tng Tivag:

Emgaveia: Eppadov (cm?):

2UvoAo:

Balw >, < n Eupadov tn¢ Tivag Eupadov Tou dikoU Hou popToT













